

提升党员素质 凝聚干事动能

本报济宁3月27日讯(通讯员 赵雅) 近日,济宁高新区王因街道组织开展为期两天的党员春训活动,累计为1600余名党员“充电、蓄能、再出发”。

本次集中以党工委书记讲党课、市委党校老师作专题辅导为主要形式。街道党工委书记以《全员春训“强先锋”,蓄势扬帆谱新篇》为题,讲授了一堂脉络清晰、精彩纷呈的党课。结合王因街道发展实际,邀请市委党校两名教授授课,凝心铸魂,淬炼思想“内核”,提升精神境界。参训党员纷纷表示,参加此次培训提升了理论素养,增强了党性修养,拓宽了工作思路,培训取得良好效果。

监督靠前站 守万亩良田

本报济宁3月27日讯(通讯员 王淑娟) 近日,金屯镇纪委主动作为、靠前监督,深入孙穆、茹庄、沙土集等村的高标准农田建设现场与农民群众亲切交谈。

建设高标准农田,是巩固和提高粮食生产能力,保障国家粮食安全的关键举措,也是解决“三农”问题、实施乡村振兴战略的重要任务。金屯镇纪委在护航民生发展的同时,紧盯高标准农田建设全过程,通过倾听农民群众声音和现场实地查看的方式,清查梳理高标准农田建设存在的问题。

应急救护培训 进高速服务区

本报济宁3月27日讯(通讯员 孔涵) 3月22日至23日,济宁市红十字会与山东高速服务区开发集团有限公司济宁分公司联合举行应急救护培训,市红十字会救护培训讲师现场授课,山东高速服务区开发集团有限公司济宁分公司干部职工共计93人参加了培训。

救护培训讲师结合真实案例,围绕突发事件特别是高速易发伤害事故,分别就急救基础知识、急救原则、心肺复苏术以及急救包扎等进行了详细的讲解和示范。培训结束后,讲师对参训学员进行了应急救护理论考试和实际操作考核,学员全部通过考核,取得红十字救护员证。

4月1日来喻屯 赴一场花漾之约

本报济宁3月27日讯(通讯员 杨洁) 喻屯镇首届“喻见花开”梨花节将于4月1日至2日在喻屯镇王军庄村举办。

开幕式期间,主办方邀请非遗传承人现场进行泥塑、葫芦烙画、剪纸等DIY教学。还有砸沙包、套圈、打枪、空气城堡、欢乐岛、七彩滑道等娱乐项目及各地美食,同时为各位游客提供汉服租借服务,体验一次“穿越”之旅。节日期间,喻屯特色农产品如喻屯甜瓜、风干鱼、喻稻虾以及秋月梨等均可现场品尝。